

“新联通,新网络”联通网络中原行系列报道之二

乡村小学的一个孩子,每天都要向联通的基站行礼
村民说,现在钻到被窝里打电话都没问题了

信号升级,农民有了实惠的贴心人

信号好了,农民有了新爱好

“我用过好几种运营商的产品,上学期回到村里,信号还时断时续。今年春节放假回来,发现联通的手机这种情况就少多了,这次再放假回来,联通的信号基本上是满格,通话质量非常好,所以我就彻底转成联通了。”在郑州上大学的冯威经常往来敬楼村和市区之间,对联通的信号最有发言权,他告诉记者,自从联通在村里的小学旁边建成基站以后,村里的不少人都用起了联通,“信号又好,又便宜,谁不用啊。”村民贾志立补充道。

在村里经营着一个卖部的小卖部的贾志立说,敬楼村过去的手机信号一直不是很好,要打手机需要走到村口的大路上,即便这样还经常有回音。自从联通的新网络升级工程开展以来,网络改善了很多,话费还便宜,很多农民不管是出门还是在家随时都可以互相联系到,再也不用担心有急事联络不到了。村民和外界的联系也更方便了,信息也更多了,生意做得越来越好了。“如今,咱村里很多村民都用上了联通号。”贾志立说。

“以前我们这里打电话要站在房顶墙头,现在都可以在被窝里打了。”贾志立说,他现在每天一睁眼第一件事就是打开手机,看看有没有人给他发信息,“要是哪天没人给我打电话发信息,我还觉得憋得难受。”最近,他拜了村里小学的老师为师,要好好学学汉语拼音,“发短信比打电话更便宜,我得赶快学会了。”

郑州联通相关负责人介绍,在郑州的大部分乡村,联通的网络覆盖规模和质量发生了翻天覆地的变化,风景区覆盖、高速公路及行政村覆盖均得到了不断的提高。“针对我市农村分布点多面广等不利条件,我们经常是通宵达旦地进行网络勘测规划、线路测试,合理有效地选择站址,确保乡村无网络覆盖盲区。”该负责人说。

每天早晨,在新郑市城关乡敬楼村小学上学的小浩都要做两件事情:先向国旗敬礼,再朝着学校后面的联通信号塔行礼。几个月前,一个及时的手机电话让他生病的母亲得以及时治疗。从此,小浩就喜欢上了这架钢铁巨人,课间休息的时候,他总爱眯着眼看塔顶那些神奇的天线。“长大了我也要学这个,造好多的铁塔。”小浩说。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图



话费省了,镇里出了新鲜事

“现在咱农村人和城里人一样了,用联通联络通话真是方便,想给谁打就给谁打,啥时想打啥时打,话费还便宜。”在新密市刘寨镇,联通营业厅负责人赵宏伟对记者说,“自从这里的联通信号得到很大提高以后,许多原来都不用手机的人也用上了手机。乡亲们都说联通信号好、费用低,服务态度更好,我们合作商也认准联通了。”赵宏伟告诉记者,近年来郑州联通的资费价格一直在不断下调,及时保障了消费者的利益,同时也让更多普通大众均能以实惠的价格使用到多样化的通信业务,享受现代通信的方便与快捷。“就说吉祥卡B13这种套餐吧,长途和市话都是一毛三,还没有月租,每天我这里都要办上20多张。”赵宏伟说。

“你买这个吧,这个手机比较上档次,还能上网聊天。”营业厅的另一个柜台上,营业员小娟正在向顾客推销一款新手机,她说,以前客户购买手机就是图一个通话质量好,电池耐用,“现在信号都不是问题了,买手机都讲究起来,不但要求能拍照能听音乐,还要能上网的。”小娟说,联通的GPRS上网也很便宜,客户买了手机之后一般都会选择办一张联通的卡。

“联通卡打电话真是便宜,而且信号也好,缴费、办业务都很方便,现在街上到处都是联通的服务站。”家住敬楼村的田老师说,“我自从换了联通的卡后,再也不用为了手机话费而担心,每月能省20%以上。现在话费省了,信号强了,还是联通实惠。”

郑州联通网络部负责人表示,随着郑州联通15期基站建设和第16期基站工程的不断深入,从城镇到乡村,从黄河岸边到高山之巅,无论乡村、城市,无论河流、湖泊,郑州联通的网络覆盖和网络品质得到了根本性的提升,让郑州联通与中部崛起和谐对接。

匹克 PEAK

NBA官方市场合作伙伴

**1分钟学会打字
7天精通电脑**

由北京大学研发、出版的《开机通》电脑教学软件让您:

打字: 无需拼音、无需字根、更无需手写板、《神奇输入法》会写就会打,一分钟轻松学会。

学电脑: 无需上培训班,无需向别人求教,更无需死啃书本。拥有《开机通》七天精通。

电话: 0371-66215019 66215020 诚招各地经销商
外文书店、新华书店有售,市内送货上门,省内邮寄

每天20分, 读出好心情。

开卷有益, 闲来读报很惬意!

我们生活在快节奏的环境中,每天为工作、为生活而忙碌,都希望能有时间来看书,读报,能为自己的生活增添一点色彩,这个时候也许我们都抱怨很难找点休闲的时间,其实时间是掌握在自己手上的,只要合理安排好时间,就能做到忙里偷闲。正如鲁迅先生说:“时间就像海绵里的水,出力挤还是能挤出来的”。

每天20分,让我们从新闻中体验生活!

新闻热线: 0371-67659999

西萨 爱的圆舞曲

紫米月饼

招商/团购 0371-67666666
服务热线 13598005592